
 

 

 

slovenske schönstattske družine  12/8 

december 2020 

NAŠ ODREŠENIK PRIHAJA!  
 

Pesem:  Vso zemljo tema krije, …  ali druga primerna po izbiri.  
 

  Pozdrav in dobrodošlica:  
 

A  Pozdravljeni vsi, ki se po mnogih krajih naše domovine, v zavetju svojih hišnih svetišč, v Zavezi 

ljubezni združujete in povezujete z našo ljubo Božjo Materjo in po Njej s Troedinim Bogom. V 

edinosti z Njim, ki nas nosi na svojih rokah in z Najboljšo Materjo med vsemi materami, smo 

vključeni v močno skupnost, ki nas kot velika Schönstattska družina, povezuje po vsem svetu.     
   

  Uglaševanje:  
 

B   „Drugačen advent!” Nekateri med vami poznate adventni koledar s tem imenom.  
  

A  „Drugačen advent!” Doživljamo ga v tem adventu. Virus „Corona” nas je naravnost porinil v to 

izkušnjo. Nekateri celo žalujejo, da je letos advent drugačen, kot smo ga bili vajeni doslej. 
 

B  „Drugačen advent!” V teh tednih potujemo skozenj. Postal je naša pomembna, globlja in bolj 

ponotranjena izkušnja in je pravo središče izkušnje današnjega časa, ugotavljajo mnogi.  
  

A  „Drugačen advent!”  V tem adventu, lahko ponovno podoživim in čutim, kaj pomeni čakanje. 

Čakamo na čas, ko tega virusa ne bo več. Čakamo na cepivo. Čakamo, da bomo spet navezali 

stike in odnose. Čakamo, da bomo lahko spet praznovali. Čakamo, da bomo lahko spet obiskali 

Jezusa v sveti evharistiji in enako naše sorodnike, prijatelje in znance. 
, 

B  „Drugačen advent!” Spet smo se spomnili, kako malo je potrebno, da Novorojenemu damo 

prostor. Hvaležni smo za veliko prostega časa, za mir in tišino. Hvaležni smo za čas, da lahko 

globlje prisluhnemo sami sebi. Hvaležni smo, da imamo čas za dialog z Bogom. Hvaležni smo, 

da imamo čas za druge, da jim napišemo pismo, da opravimo z njimi telefonski klic, da jim 

damo znamenje svoje povezanosti z njimi. Toliko je že mogoče storiti, kljub prepovedi stikov.
  

A  „Drugačen advent!” Sveče na adventnem venčku nam govorijo, da se čas pričakovanja 

približuje njegovi izpolnitvi. Že čez nekaj dni, bomo praznovali Skrivnost učlovečenja Božjega 

Sina. Pridružimo se veselemu vzklikanju preroka Sofonija:  
 

Pesem:  Vi oblaki ga rosite, …  ali druga primerna po izbiri.    
 

  Himna Odrešeniku, ki prihaja, da nas reši:  
 

Vsi  Vstanite in zaplešite Evini otroci, ker prihaja vaš Odkupitelj! 
 

B  14 Vriskaj, hči sionska, vzklikaj, Izrael! 

  Vesêli in raduj se iz vsega srca, hči jeruzalemska!  

  15 Gospod te je rešil obsodbe, odstranil je tvoje sovražnike. 
 

Vsi  Vstanite in zaplešite Evini otroci, ker prihaja vaš Odkupitelj! 
 

A  Izraelov kralj, Gospod je v tvoji sredi, ne boš se več bala 

   hudega. 16 Tisti dan bodo rekli prestolnici Jeruzalem:  

  „Ne boj se, Sion, naj ti roke ne omahujejo!  
 

Vsi  Vstanite in zaplešite Evini otroci, ker prihaja vaš Odkupitelj!                                        https://cutt.ly/GhmZeSn  
 

B  17 Gospod, tvoj Bog je v tvoji sredi, tvoj močni Rešitelj.                                            
 

https://cutt.ly/GhmZeSn
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Vsi  Vstanite in zaplešite Evini otroci, ker prihaja vaš Odkupitelj!        
 

A  Veselí se nad teboj v radosti, nemí v svoji ljubezni. Vriska nad teboj v prepevanju.” Sof 3, 14-17   

         Slava Očetu, Sinu in Svetemu Duhu, kakor je bilo na začetku, tako zdaj in vekomaj. Amen! 
 

Vsi  Vstanite in zaplešite Evini otroci, ker prihaja vaš Odkupitelj! 
 

Pesem:  Poslan z nebes je angel, …  ali druga primerna po izbiri 
 

B  Zadnjo adventno nedeljo, nam evangelij napoveduje Jezusovo rojstvo in obisk Marije pri teti 

Elizabeti. Marija je bila vsa napolnjena z vero in upanjem. Marija je bila pripravljena izreči Bogu 

svoj DA, ker je znala poslušati in je bila nenehno odprta za Božja sporočila preko vsakdanjih 

dogodkov. Zato je verovala Gospodovemu angelu in Bog je lahko po Njej delal velike stvari.  V 

Njej je Sveti Duh spočel novo življenje, o katerem poje v svoji hvalnici Magnifikat.  
 

A   Angel napove, da bo Marija rodila svetu Odrešenika: „26 V šestem mesecu je Bog poslal angela 

Gabriela v galilejsko mesto Nazaret, 27 k devici, zaročeni z možem, ki mu je bilo ime Jožef, iz 

Davidove hiše, in devici je bilo ime Marija. 28 Angel je vstopil k njej in rekel: »Pozdravljena, 

obdarjena z milostjo, Gospod je s teboj!« 29 Pri teh besedah se je vznemirila in premišljevala, 

kakšen pozdrav je to. 30 Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu. 31 

Glej, spočela boš in rodila sina, in daj mu ime Jezus. 32 Ta bo velik in se bo imenoval Sin 

Najvišjega. Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida 33 in kraljeval bo v Jakobovi 

hiši vekomaj; in njegovemu kraljestvu ne bo konca.« 34 Marija pa je rekla angelu: »Kako se bo 

to zgodilo, ko ne poznam moža?« 35 Angel ji je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč 

Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin. 36 Glej, tudi 

tvoja sorodnica Elizabeta je spočela sina v starosti; in to je šesti mesec njej, ki so jo imenovali 

nerodovitno. 37 Bogu namreč ni nič nemogoče.« 38 Marija pa je rekla: »Glej, Gospodova 

služabnica sem, zgôdi se mi po tvoji besedi!« In angel je šel od nje.” Lk 1, 26-38   
Trenutki tišine 

Pesem:  Zdaj razsvetljena je noč, …  ali druga primerna po izbiri 
 

  Meditacija iz „Ujemimo ogenj“ stran 412 : 
 

B  Marija, Jutranja zarja zveličanja! Tvoja svetloba je neizčrpna,  

  ker nosiš Luč sveta. Ti razsvetljuješ temo našega časa.  

  Marija, Ti si za človeštvo, ki živi v velikem strahu žarek upanja. 

  Ti si Svetilnik v teminah v katere smo zašli. 
 

Vsi  Marija, gledamo žarek iz nebes ob Tvojem brezmadežnem spočetju. 
 

A  Marija, Gospod te je iztrgal silam teme. Zaradi Tvoje izvoljenosti, mora zlo pobegniti. 
 

Vsi  Marija, gledamo Te kako rasteš in odraščaš. Smrt nad Tabo nima moči. 
 

B  Marija, gledamo Te pri delu v Nazaretu ob angelovem pozdravu. 
 

Vsi  Marija, gledamo žarek iz nebes ob Tvojem pristanku na 

  načrte Najvišjega in spočetju Jezusa v Tvojem deviškem telesu. 
 

A  Marija Tvoj Sin je prišel na svet in naše Zveličanje raste v Tebi. 
 

Vsi  Marija, gledamo Te kako polna Svetega Duha, hitiš v gore na Judovem.          https://cutt.ly/mhmXPNT   
 

B  Marija, Gospod je Tvojo dušo napolnil z slavljenjem. To kar si prejela, deliš vsem ljudem. 
 

Vsi  Marija, Tvojo hvalnico, ki ne bo nikoli utihnila, prepevajo ljudje vseh rodov, do konca časov. 
 

  Tu lahko sledi osebni nagovor ali preberemo uvodnik na straneh 5-6:                                          
 

V Zavezi ljubezni s Teboj:   
 

A  Samo še nekaj dni nas loči do praznika Učlovečenja našega Gospoda in Odrešenika. Bog sam 

nam je prišel naproti, ko nam je odprl vrata, ki vodijo v Njegovo srce. 
 

https://cutt.ly/mhmXPNT
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B   4 Ko pa je nastopila polnost časa, je Bog poslal svojega Sina, rojenega iz žene, rojenega pod 

postavo, 5 da bi odkupil tiste, ki so bili pod postavo, da bi mi prejeli posinovljenje. Gal 4, 4   

  Odrešenik tudi v tem adventu stoji na našem pragu in trka. Odprimo mu vrata svojih src! 
 

A   Marija, adventni čas je Tvoj čas. Adventni čas je Marijanski čas. Vabiš nas da se umirimo, da 

pridemo bliže k Tebi, da prisluhnemo svoji notranjosti, da v tihoti svojih src ponovno zaslišimo 

Tvoj glas in glas Tvojega Sina Jezusa. 
 

Vsi   Tudi mi želimo biti kakor Ti Marija, v svojem srcu nenehno odprti za Božji klic.   
 

B   Marija, verjela si besedi angela. Veliko je bilo stvari, ki se niso zgodile tako, kakor si si jih 

predstavljala. Toda vedno si bila zvesta v veri in polna upanja. 
  

Vsi   Kakor Ti Marija, želimo biti tudi mi na poti v tem posebnem času, ki od nas veliko zahteva. 
 

A   Kakor Ti Marija, želimo biti tudi mi na poti s srcem polnim veselja, hvaležnosti in zaupanja.    
 

Vsi   Kakor Ti Marija, želimo tudi mi delovati s srcem polnim poguma in trdnega zaupanja. V 

globoki hvaležnosti se zahvaljujemo Bogu, da želi bivati v sredi med nami. 
 

Pesem:  Oznanil je angel, …  ali druga primerna po izbiri 
 

  Obnovimo svojo Zavezo ljubezni: 
 

B   Ob Božičnih praznikih se veselimo daril. Kdor je pripravljen pogumno vstopiti skozi vrata 

ZAVEZE LJUBEZNI, temu Božja Mati iz Svetišča podari tri posebna darila: 
 

▪ Milost domačnosti. Marija daje nam nemirnim in omahljivim ljudem današnjih dni, prebivališče 

v Svojem materinskem srcu in v srcu Boga Očeta.   
 

▪ Milost notranje preobrazbe. Marija nas vodi do notranje prenove v Kristusu in nam pomaga, da 

moremo oblikovati svoje vsakdanje življenje, po krščanskih načelih. 
 

▪ Milost blagoslovljenega apostolata. Marija blagoslavlja naše prizadevanje za Božje kraljestvo, 

za njegovo rast in za duhovno prenovo našega naroda. 
 

A  Že preko sto let, teče iz Svetišča do nas ta studenec milosti. To je globoko dogajanje v srcih 

ljudi. Božja Mati! S Tvojo pomočjo, se želimo notranje povezati z ljudmi, ki danes po vsem 

svetu obnavljajo svojo Zavezo ljubezni s Teboj.   
 

Vsi V tem času Corone, se z našim domačim svetiščem, povezujemo v svetovno mrežo Marijinih 

romarskih svetišč in s Prasvetiščem. 

B  Zaveze ljubezni nismo sklenili le zase. Zavezo ljubezni smo sklenili tudi za ljudi naše domovine. 
 

Vsi V srcu nosimo mnoge ljudi, ki jih imamo radi in se čutimo zanje osebno odgovorni. Vse te ljudi 

danes vključujemo v Zavezo ljubezni. 
 

A  Zaveza ljubezni pomeni in je, izmenjava darov. V trenutkih tišine, prinesimo Mariji svoje osebne 

darove. Če želite, jih lahko napišete na kos papirja in ga odložite v Vrč. Vrč oz. posodica v 

vašem domačem svetišču, simbolizira Zaklad milosti, s katerim razpolaga Božja Mati. ♥ 
 

NAŠI DAROVI BOŽJI MATERI: 
 

- z ljubeznijo sprejet križ tega dne, 

- neprijetnosti, neuspehi zavrnitve,  ... 

- osamljenost, zlasti zaradi karantene, 

- darovano telesno trpljenje, 

- post in odpoved dovoljenim stvarem, 

- darovana molitev, 

- z ljubeznijo sprejet vsak trenutek dneva,  

- priznanje in odpoved grešnim navadam,  

- ... 
                                                                                                                                                                                                                      

Trenutki tišine - napišemo listke 
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Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!  

 

B  V adventnem času z Marijo in kakor Marija, potujemo po poteh in cestah sveta.  
 

Vsi Daj, da Ti bomo podobni, da bomo tako kakor Ti, hodili skozi življenje trdno in dostojanstveno, 

skromno in blago in tako širili ljubezen, mir in veselje. V nas hodi skozi naš čas. Stori vse in 

deluj po nas, da bo ta naš čas pripravljen za Kristusa. Amen!  
 

Pesem:  Vlij mi olja, …  ali druga primerna po izbiri 
 

  Prošnje za vse potrebe:  
 

A   Apostol Pavel nam govori: „16 Mar ne veste, da ste Božji tempelj in da Božji Duh prebiva v vas?”  

1 Kor 3, 16 To je izkušnja, ki smo jo močno začutili v turbulenci tega Corona časa in po kateri vedno 

znova hrepenimo:  
 

 B   Prosimo Te Gospod, da prejmemo dar in moč upanja! 
 

Vsi   Prosimo Te Gospod, da zaupamo življenju in ga po svojih zmožnostih varujemo! 
 

A  Prosimo Te Gospod, da bi imeli vedno odprto srce za potrebe bratov in sester. 
 

Vsi   Prosimo Te Gospod, da bi imeli vedno odprte oči in ušesa! 
 

B  Prosimo Te Gospod, za sposobnost videti in slišati, kje naš bližnji potrebuje pomoč. 
 

Vsi   Prosimo Te Gospod, za spoznanje, kje je potrebno naše pogumno ravnanje in krščanska drža! 
 

A  Prosimo Te Gospod, da bi imeli velikodušno srce. 
 

Vsi   Prosimo Te Gospod, da bi takoj videli in zaznali nove stiske ljudi in jim radi pomagali!  
 

B  Prosimo Te Gospod, da bi imeli vero in zaupanje Vate! 
 

Vsi   Prosimo Te Gospod, za spoznanje kakšna je Tvoja volja v teh časih epidemije! 
 

A  Prosimo Te Gospod, da bi imeli v srcu iskreno veselje,v očeh pa veder pogled na svet in življenje! 
 

Vsi   Prosimo Te Gospod, da bi svetu radi pričevali o Tvojem Veselem sporočilu, ki mu pravimo 

Evangelij in kako v njem najti pozitivno in odrešujočo podobo o sebi in naši skupni prihodnosti!  
 

   Obrnimo se k nebeškemu Očetu:  
 

B    Skupaj z Jezusom in Marijo, molimo k Bogu našemu Očetu in Stvarniku vsega življenja, ki nas 

je imel v mislih že pred stvarjenjem sveta in nas poslal v svet, kot svoje apostole: 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …        https://cutt.ly/HhWnJIx 
 

   Prošnja za blagoslov našega poslanstva:                                                         
 

A  Prihajaš v naš čas in naš svet. Prihajaš v našo sredo. Prihajaš drugače, kot smo pričakovali.  
 

B  Gospod, Te bomo našli in odkrili? 

  Gospod, Te bomo slišali in videli? 

  Gospod, Te bomo srečali in objeli? 

  Gospod, Te bodo naša srca začutila in sprejela? 
 

A  Vemo, da prihajaš. Vemo, da prihajaš neopazno,  

  kot majhen, ubog in ranljiv otrok. Pridi in napolni naša srca! 
 

B  Blagoslovi nas z Božjim življenjem, ki nam ga hočeš podariti! 
 

Vsi   V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha! Amen! 
 

Pesem:  K Tebi Bog, dvigam roke, …  ali druga primerna po izbiri                                                             

                 Maria Fischer, Karlsruhe 

                       prevod: Jože Matevžič 

https://cutt.ly/HhWnJIx


5 

 

LETO 2020 JE LETO, KI NAS JE SPREMENILO. 
Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

Leto 2020 je leto korenitih sprememb. Čeprav so novice o novem virusu iz Wuhana na Kitajskem, prihajale že decembra 

2019, nobeden od nas ni pričakoval takšnih učinkov Corone na naše življenje. Večino regij in generacij sveta je to leto 

doživelo drugače, kot smo pričakovali na dan Novega leta 2020. Razvoja in poteka bolezni, ki ohranja v napetosti ves svet, 

si nismo mogli predstavljati. Še v letu 2017 je Yuval Noah Herari, govoril o prihodnosti človeštva, v kateri bomo obvladali 

vojne, bolezni in lakoto. https://www.spiegel.de/spiegel/zukunft-des-menschen-yuval-noah-harari-ueber-den-homo-

deus-a-1139641.html Tudi glede Corona virusa najverjetneje mislimo, da bomo kmalu na točki, ko bomo imeli bolezen pod 

nadzorom. Vseeno so meseci strogega držanja pravil, predpisov in nenehne previdnosti, naredili svoje. Manj načrtovanj, 

manj izmenjav, manj stikov, nepredvidljivost in negotovost. Tesnobnost nam je korak za korakom, sama „zlezla pod kožo.” 
 

Naravnajmo in odprimo srce k sočloveku. Vprašajmo se o tem, če smo pred Bogom naredili dovolj ali pa smo se letos 

naučili samo to, kako se organizira videokonferenco? Ali morda v tem času, ko se z ljudmi običajno videvamo le s pomočjo 

kamer in zaslonov, ne pa tudi osebno, tako kot smo se z njimi srečevali prej, v nas raste obojestranski interes za bližnjega 

in za več medsebojne bližine? Morda šele sedaj dojemamo, da pristna človeška bližina, lahko izvira le iz predhodne 

notranje naravnanosti k bližnjemu in zanj odprto srce, brez pogojev. To sta temelja za vsak pristen medčloveški stik.   
 

Priložnost za lastni napredek. Nenehno odkrivamo nove zmožnosti tehnike, toda še bolj čutimo to, kar je v nas praznega.  

Vznemirjajo nas naša skrita vprašanja in stiske. Ali bi ob tem, ko gledamo nazaj v leto 2020, lahko napisali tudi zgodbo o 

svoji osebni rasti in o tem, kako je v nas zrasel notranji človek? Morda pa vseeno čutimo, da je v teh mesecih postala naša 

molitev preprostejša in globlja in smo iz prejšnje notranje negotovosti, naredili zavesten skok k večjemu zaupanju v Boga.  
 

LOČEVANJE ZRNJA IN PLEV.  Že nekaj časa, mi ne da miru odlomek iz pisma Hebrejcem. Apostol Pavel se sklicuje na 

dosedanja Božja razodetja, v katerih Bog človeštvu govori s pomočjo simbolike. Na primer v: „... plamenečemu ognju, 

mraku, temi, viharju, donenju trobente, glasu besed, ... strahu in trepetu ....” Heb 12, 18-19.21  Vse to je zanj postalo nepomembno 

spričo razodetja, kaj vse nam je podarjeno v Jezusu, posredniku Nove zaveze. Njegovo delo Odrešenja je močnejše, kot 

vsa krivda človeštva. Božji posegi povzročijo, da se podre in sesuje človekova samovolja. Bog posega z namenom, da 

človek spet najde Njega, ki je njegov Vsemogočni Stvarnik. Pavel povzame: 26 Njegov glas je takrat stresel zemljo, zdaj pa 

je dal obljubo in rekel: Še enkrat bom stresel, pa ne le zemljo, temveč tudi nebo. 27 Še enkrat pomeni prestavitev tega, kar se 

kot ustvarjeno lahko zamaje, da bi ostalo to, kar se ne maje. Heb 12, 26-27  
 

Preskušnje so za nas trenutki resnice.  Kristjani lahko v pretresih, ki jih doživljamo, iščemo in najdemo svojo oporo v Bogu. 

Meni predstavljajo vzgibe rasti tudi vprašanja, ki se porajajo z našim ustanoviteljem patrom Kentenichom. Ob dogajanju 

zadnjih mesecev v zvezi z njim, mi je „pod kožo zlezla” misel: „Kako naj se ob vsem tem, identificiram s Schönstattom?” Ali 

je to, kar nam je zapustil pater Kentenich s svojo trdno vero, besedo in zgledom, verodostojno in posnemanja vredno? 

Kako dobro poznam njegovo sporočilo, ki je v razglašanju slave in veličine Božje Matere? Ali je to kar o Schönstattu vem 

in to kar sem o tem gibanju doslej slišal, postalo moje prepričanje? Razlage novoodkritih dokumentov iz vatikanskih 

arhivov, terjajo svoj čas. Moja lastna nestrpnost, razkriva težo in pomen teh vprašanj za moje življenje. Verodostojnost in 

dvom, imata različna izvora. Zdaj ne smemo dvomiti, ampak zaupati našim izkušnjam in lastni intuiciji. Preskušnje nas 

postavijo točno na temelje naše vere ali nevere. Ob tem privrejo na površje tudi naši dvomi in nerešena vprašanja.  
 

OSEBNO VERO GRADIMO V OBČESTVIH. Naša notranja pot vere je za vsakega med nami zelo osebna. Vendar po tej 

poti, nihče ne hodi popolnoma sam. To je nemogoče. Samo v občestvih, sožitju, soočenjih in ob pomoči povratnih 

informacij, lahko vera postane moja osebna vera. Impresivno je, kako je v mesecih zaznamovanih z Corono, skupna molitev 

našla nove oblike izražanja, preko vseh nacionalnih in verskih meja. Skupna naravnanost na Boga in naravnanost na to 

„kar ni mogoče omajati” je po Pavlovih besedah, pomembna kot pričevanje in za medsebojno utrditev. 
 

Zaupajmo v Gospoda. Kadar ponoči vozite avtomobil veste, da ne smete gledati v žarometov nasproti vozečih vozil. To 

je lahko smrtno nevarno. Kadar nas nasprotne luči vseeno zaslepijo, hitro pogledamo desno, na rob ceste. Čez dan je 

orientacija na cesti veliko boljša. Ponoči pa nam dajejo pravo gotovost odsevniki na robu ceste. V stresnih situacijah, ko se 

nam obzorje stemni, moramo svoj pogled še odločneje usmeriti na Boga. „Duše pravičnih pa so v Božji roki in nobeno 

trpljenje jih ne bo doletelo.” Mdr 3, 1 Te besede iz knjige Modrosti, so hkrati naša prošnja in tolažba.  
 

Dialog in odprt pogovor. Zlasti glede odprtih vprašanj okrog Kentenicha in Schönstatta, potrebujemo temeljito raziskavo 

in medsebojni pogovor. Prav tako so nujni tudi konstruktivna kritika, medsebojno poslušanje in odprtost. Strahovi pred 

resnico, pred javnim mnenjem ali pred lastno negotovostjo, so bolj podobni slepečim reflektorjem na nočni vožnji. Rob 

ceste, ki nam na nočni vožnji daje orientacijo in občutek varnosti je v naših trenutnih razmerah naše prepričanje, da želi 

Bog od našega gibanja in osebno od vsakega od nas, da pogumno naredimo korak naprej, morda še celo več.   
 

BOŽIČ 2020, BO BOŽIČ, KI SI GA BOMO ZAPOMNILI. Veliko bolj, kot v minulih letih, se letos zavedam, kako zelo ogrožena 

in polna nevarnosti je bila pot Božjega Sina, do nas ljudi. Sveto pismo ne pušča dvoma, da so pretresi, preganjanje in 

nasprotovanja, spremljali Jezusovo življenje že od samega začetka.  

https://www.spiegel.de/spiegel/zukunft-des-menschen-yuval-noah-harari-ueber-den-homo-deus-a-1139641.html
https://www.spiegel.de/spiegel/zukunft-des-menschen-yuval-noah-harari-ueber-den-homo-deus-a-1139641.html
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Praznujmo Božič s pastirji, tremi modrimi, Jožefom in Marijo. Vprašajmo se, če bomo tudi ob letošnjem praznovanju Božiča, 

kot je te dni prišlo že v navado, govorili o tem, česa letos zaradi Corone ni mogoče, kaj sodi k praznovanju pravega Božiča, 

kaj je tokrat prepovedano, ... . Upati je, da bomo letos odkrili Božič, kot ga nismo še nikoli prej? Morda se bomo nekoč v 

prihodnosti spomnili, da smo v letu 2020, skrivnost Božiča praznovali preprosteje in z globljo vero. Da smo rojstvo 

Odrešenika, praznovali s pravo otroško vero in z večjim hrepenenjem. Da smo tako, kot pastirji in trije modri, s hvaležnostjo 

in v začudenju, našli Dete z Materjo Marijo. Da smo z Njo, vsi skupaj padli pred Otroka na kolena, ga molili in počastili.  
 

Voščilo za Božič! Letos vsem želim Božič, o katerem bomo lahko pričevali, da se nas je z njim dotaknil pogled neomajne 

ljubezni našega Boga. Skupaj s toplimi pozdravi iz Schönstatta, vam želim obilo veselja in neskaljenega zaupanja v 

Novorojenega!  
 

Prisrčno Vas pozdravljam in želim, da ostanemo povezani v Zavezi ljubezni!  
 

     Vaš brat, p. Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija  

 

  
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

     https://cutt.ly/9hWEovg  

 

 

 

 

 

https://cutt.ly/9hWEovg
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BOTRSTVO KENIJA 
 

Spoštovani!  
 

V župniji svetega nadangela Mihaela, v škofiji Lodwar v Keniji, so te 
dni obnovili v potresu in poplavah uničen tlak v njihovi farni cerkvi. 
Da so to lahko naredili, so se morali zadolžiti za 4.500€. 
 

Veselje ljudi, da njihova cerkev spet sije v prvotnem sijaju je bilo 
nepopisno. Vsa župnija se tega raduje, še posebno ker je pred nami 
praznik rojstva našega Odrešenika. 
 

Prispevki, ki smo jih tem ljudem že namenili in jih morda še bomo, 
so za njih neizmerno dragocen dar. Nam pa brišejo zadolžnice za 
naše grehe, ki bi jih plačevali v vicah. V to verujemo! 
Njegova stvaritev smo, ustvarjeni v Kristusu Jezusu za dobra dela; 

zanje nas je Bog vnaprej pripravil, da bi v njih živeli. Ef, 2, 10  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/photo?fbid=194590628832353&set=pcb.194590718832344 
 

 

 

 

POMOČ NAKAŽITE PREKO RAČUNA SLOVENSKE SCHÖNSTATTSKE DRUŽINE: 
 

Prejemnik: Tomaž Kvaternik  
IBAN: SI56 0202  8364 2992 194 
BIC: LJBASI2X  
Referenca: SI  00  18101914 
Koda namena: CHAR 
Namen: BOTRSTVO KENIJA 
Naslov: Cesta 19. oktobra 29, 1386 Stari trg pri Ložu 

Država: SLOVENIJA – 705 
 

 
 

     Župnik IMO: https://www.facebook.com/donimo.bassols, bo rad sprejel tudi vaše FB prijateljstvo. 

     Enako tudi gospa dr. Marija Weißkirchen: https://www.facebook.com/marija.weisskirchen.3  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/photo?fbid=194590628832353&set=pcb.194590718832344
https://www.facebook.com/donimo.bassols
https://www.facebook.com/marija.weisskirchen.3
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V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  za mesec DECEMBER 2020, 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

 

IZ VSEBINE:   
 

Zaupajmo v Gospoda. Kadar ponoči vozite avtomobil veste, da ne smete gledati v žarometov nasproti vozečih 

vozil. To je lahko smrtno nevarno. Kadar nas nasprotne luči vseeno zaslepijo, hitro pogledamo desno, na rob 

ceste. Čez dan je orientacija na cesti veliko boljša. Ponoči pa nam dajejo pravo gotovost odsevniki na robu 

ceste. V stresnih situacijah, ko se nam obzorje stemni, moramo svoj pogled še odločneje usmeriti na Boga. 

„Duše pravičnih pa so v Božji roki in nobeno trpljenje jih ne bo doletelo.” Mdr 3, 1  Besede iz knjige Modrosti, 

ki so hkrati naša prošnja in tolažba. 
 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://cutt.ly/9hE0Cli 

 

NOVEGA UPANJA POLNE  

BOŽIČNE PRAZNIKE! 

V NOVEM LETU 2021, 

PA GLOBOKE VERE,  

DA SE NAM VSE ZGODI 

PO BOŽJI DOPUSTITVI 

IN V NAŠE DOBRO! 
OBENEM ISKRENA ZAHVALA ZA VSAKO VAŠE DOBRO DELO V 

OBLIKI MOLITVE, ŽRTVE, IN MATERIALNE POMOČI! 

ZAVEST, DA SMO MARIJINI IN JEZUSOVI SODELAVCI 

NAM JE NAJLEPŠE PLAČILO ZA NAŠ TRUD. 

ODBOR  MARIJE ROMARICE V SLOVENIJI 
 

Več o Schönstattskem gibanju na: 

                                   https://schoenstattska-druzina.si/ 
 

za odbor Marije Romarice v Sloveniji,  

            Tomaž Kvaternik 

 031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net                Lož, 09.12. 2020 
  

 Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu 
ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. 
Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo 
Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni 
Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov 
zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  
 

Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v 
Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  
 

Glej tudi: https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/ 

Vir slik: internet 
 

 Svoje darove za Vrč, ki bi jih želeli poslati v Prasvetišče v Schönstatt, lahko v kuverti pošljete na naslov:  

SCHW. M. RAMONA SCHNEIDER, BERG SCHÖNSTATT 9, 56179 VALLENDAR, DEUTSCHLAND.  

Na levem spodnjem rob kuverte pripišite: „für den Krug”, kar pomeni „za Vrč”. 

S tem pripisom prejemnika tudi opozorimo, da vsebine ovojnice ne odpira.  

https://cutt.ly/9hE0Cli
https://schoenstattska-druzina.si/
https://schoenstattska-druzina.si/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/

